

洛阳·帮办

晚报帮帮团

晚报红娘帮帮团相亲会
俊男靓女现场速配成功牵手成功的女嘉宾现场获赠活动方提供的戒指一枚
21日,还有一场追爱漂流等着您,快来报名吧□记者 刘亮 见习记者
何奕儒 社区特约记者
刘彩琴 文图

7日,由洛阳晚报、河南中视艺术品文化发展有限公司等单位联合组织的第14场晚报义务红娘帮帮团相亲会举办,近300名单身男女和家長到场参加。本场活动增加了不少新游戏,让单身男女惊喜连连,特别是在“心有灵犀”游戏环节中,一对俊男靓女现场速配成功,羡煞旁人!



“传情天使”(右)将小字条交到女嘉宾手中

【快闪联唱】“歌手”献唱全场迅速升温

《光阴的故事》《同桌的你》……相亲会一开场,一首首经典老歌就把到场的单身男女带回到了往昔岁月,不少人都跟着哼唱起来。这些领唱的“歌手”大都是来参加相亲会的单身男女。一名参与快闪联唱游戏的男士说:“来相亲就得多方面地展示自己,让更多人认识自己,我喜欢这个游戏。”

【传情天使】一群传情达意的使者

根据走访,我们发现不少单身男女缺乏表白的勇气,因此错过了许多宝贵的机会。为此,我们在本场活动现场安排了四名身穿绿衣的“传情天使”,如果谁钟情于某名男(女)嘉宾,又羞于开口,就可以把自己想说的话写到小字条上,由“传情天使”送到心仪对象的手中。

开场不一会儿,相亲会上的“传情天使”就开始忙碌起来,一名“传情天使”笑着说:“这一

【心有灵犀】一次一见钟情的相遇

“咔咔……”200多人一起摇微信是什么场景?为了能让您和您心中的女神(男神)有私下交流的机会,我们专门设定了集体摇微信环节,现场摇中主持人的嘉宾还可获得由香港紫罗国际婚纱摄影提供的价值298元的摄影卡等礼品。

这还不够!本次相亲会又增加了新游戏——“心有灵犀”。游戏中,女嘉宾乔乔(化名)被蒙上眼睛,要通过用手摸、用耳朵听的

【追爱漂流】21日,随晚报义务红娘帮帮团来一场追爱漂流

21日,晚报义务红娘帮帮团将在嵩县龙池曼漂流景区举行一场漂流相亲会。

洛阳晚报记者前期“侦察”发现,龙池曼漂流景区里种了不少格桑花,想一想,在美丽的格桑花花丛里,和心仪的对象一起浪漫漂流,多么令人向往!

活动咨询电话:18638358809(袁老师)、15838530498(徐老师)、63120000

这样的开场形式也得到了家长们的称赞,代子征婚的李阿姨说:“相亲会的主角是年轻人,只有让他们融入其中,他们才能真正敞开心扉。”

除了快闪联唱,“反口令”练习(比如主持人说“坐下”,参与活动者要“站起来”)等新游戏也让全场迅速升温,气氛很快轻松起来。

会儿我就收到十几张小字条,快忙不过来了。”单身美女小张成为现场不少男士的青睐对象,半个多小时她就收到了4张小字条。不过,小张没被这些爱意冲昏头脑:“很感谢这些男士的好意,我有点儿受宠若惊,但想让我动心可不是甜言蜜语就行的。”

此外,4名“传情天使”每隔20分钟就会举着部分单身男女和家長写的征婚牌在全场展示,大大提高了相亲会的成功率。

方式,从6名男嘉宾中找到她的“心动男生”。经过两轮“盲选”,乔乔把目标锁定在一名男士身上。她摘下眼罩后笑着说:“就是他,我选对了。”此时,被选中的闫波(化名)心花怒放,原来他对乔乔也一见钟情。

在全场观众的见证下,闫波给了乔乔一个甜蜜的拥抱后,两人成功牵手,乔乔还在现场获得了由香港禧六福珠宝提供的奖品银镶猫眼石戒指一枚。

报名地点:王城大道与太康路交叉口附近的奥林商务21楼

温馨提醒:我们还有两个“晚报义务红娘帮帮团”QQ群未满,号码为264863410(绿团)、292859694(蓝团),欢迎单身男女加入,验证信息为“真实姓名+年龄+身份证号码+职业”,相亲会相关活动信息将通过《洛阳晚报》、洛阳晚报新浪官方微博及QQ群第一时间公布。

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591
小人物 大梦想 王若馨 18637981889
你问TA答 王雨 18638368172
QQ群号 320864870

有啥不方便 大家帮你办

9:00-12:00
15:00-18:00

爱心对对碰
温暖你我他

大家帮大家

52岁的她想开网店
您愿当师傅吗

家住西工区的何女士今年52岁,患有严重的类风湿病。7年前,她因为身体原因辞去了工作,如今丈夫在一家物业公司干杂活,一家人就靠他1000多元的月工资撑着。

现在,何女士的女儿嫁到了外地,家里只剩下她和丈夫俩人。看着丈夫每天起早贪黑,何女士心里很不是滋味,“我是一个大活人,也

想找点事儿干”。

前不久,她从电视上看到有人开网店生意挺不错,觉得自己不便干重活,开网店也许是个不错的门路。不过,只懂一些简单电脑操作的她,一直没办法去实施。

如果您愿意腾出时间来教教何女士咋开网店,或者您有合适的工作可以提供给她,请与她联系,电话:13803793616。

“学校里唯一的水泥乒乓球案已经用不成了……”新安县的张先生给晚报打来求助电话说——

课余时间
孩子们能有体育器材玩就好了

近日,新安县的张先生给我们打来电话求助,他说自己是该县曹村乡下村北湾组的组长,想为村里小学的孩子们要几件体育器材。

张先生说,村里的那所小学叫下村小学,地处与北湾组有一河之隔的偏僻山区,孩子们平时上学都要走很久。与这些困难相比,更让他着急的是,孩子们在平时的课余生活中,连一件像样的体育器材也没有。

“学校里唯一的乒乓

球案还是早些年用水泥砌成的,现在早就用不成了,孩子们也没有球拍。”张先生叹了口气说,“下村小学都是一年级至三年级的小学生,家庭大都比较困难,希望能通过晚报获得帮助,让孩子们能有健身器材来丰富课余生活。”

有爱的晚报读者,如果您家有闲置的体育器材愿送给孩子们,或者您愿意为孩子们购买一些篮球、羽毛球、乒乓球等,请拨打66778866联系我们。

报道回音

他愿把双胞胎小推车
借给张女士

4日,本报A12版以《她想为俩侄女借辆双胞胎小推车》为题,讲述了市民张女士因自身家庭经济条件有限,想为不满一个月的双胞胎侄女借一辆小推车的故事。报道刊发后,有爱的晚报读者纷纷给我们打来电话,表示愿

意把自家闲置的双胞胎小推车借给张女士。

涧西区的薛先生说,自家有一辆双胞胎小推车,现在用不上了,可以借给张女士。“太谢谢你们了,咱家的报太贴心了,没想到这么快就把我的问题解决了。”张女士高兴地说。

□记者 刘亮

□记者 王若馨

□记者 王若馨